

[军情快递:](#)[\[打印文:\]](#)[首页](#)>>[军事](#)>>[武器大观](#)字号: [大](#) [中](#) [小](#)

## 美国陆军斯瑞克战车升级 外壳重新设计为双V形

[中国网 china.com.cn](#) 时间: 2010-03-16 [发表评论](#)>>

据“太空战(spacewar.com)”网站报道,美国陆军称,对“斯瑞克”(Stryker)战车的外壳重新设计可以增加这款战车的安全性,保护在伊拉克和阿富汗战场的美国士兵。

美国陆军参谋长卡西(George Casey)将军最近告诉美国参议院拨款委员会,斯瑞克战车可能会进行改装,采用双V形外壳。

美国《国防新闻》(Defense News)周刊援引美国陆军向五角大楼提供的一份备忘录,实施改装计划的斯瑞克战车数量有限,不包括两种变形版本:移动娱乐系统(Mobile Fun System)和核子生化勘探车。

在这个改装计划出现之时,美国陆军坦克与机动车辆司令部(tank-automotive and armaments command ,tacom)将金额高达2.53亿美元的军事合同授予美国通用动力陆地系统公司(General Dynamics Land Systems)。这家公司将为斯瑞克战车提供后勤保障。自从获得美国陆军合同以后,这家公司就受到严密关注。

斯瑞克战车是一种八轮的装甲车。它是美国陆军七个中型装甲旅的主要组成部分。其中三个装甲旅被派往伊拉克和阿富汗战场。

美国陆军预计共有3300辆斯瑞克战车,其中640辆正在战争中使用。美国陆军官员预测,斯瑞克战车的改装成本将达到8亿美元,而阿富汗战场对这种战车的需求预计将达到450辆。美国《国防新闻》报道,这表示已订购车辆将发生改变。

美军官员表示,改变斯瑞克战车的外形将帮助其转移车辆下方受到的爆炸冲击。这款战车将被改装为防地雷反伏击装甲车(Mine Resistant Ambush Protected)。

虽然伊拉克境内的暴力冲突大幅减少,但在这个饱受摧残的国家,当地武装分子越来越多的使用路边炸弹袭击入侵部队。阿富汗也出现了类似的袭击方式。

据美国《新闻论坛报》报道,武装分子事先在地下埋炸弹,然后等待外国军队经过,炸弹从战车下方爆炸,试图杀死车辆中的每一个人。

美国陆军军官告诉参议院委员会,新款斯瑞克战车一旦制成以后就不能被翻新。美国《国防新闻》报道,虽然部分新款车型运行之后表明新设计很有发展前景,但这些经过外壳重新设计的战车还没有进行全面测试。人们认为,双V形外壳可以在不增加车辆重量的情况下提高安全性。(作者:雅龙)

[百科中国](#)[焦点新闻](#)

- [美媒称中国](#)
- [中国海军舰](#)
- [2010年俄罗](#)

[\[我要纠错\]](#)

[\[推荐\]](#) [\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[大\]](#) [\[中\]](#) [\[小\]](#) [\[关闭\]](#)

[网友留言](#)

[进入论坛>>](#)

用户名

密码

[登录](#)

[注册](#)

[网友热评](#)